

*Berliner Ferienschulen* su ponuda za decu i omladinu tokom raspusta koja još ne znaju – ili nedovoljno znaju – nemački jezik. U grupama do 15 osoba, devojčice i dečaci dobijaju podršku u učenju nemačkog. Pored nastave nemačkog jezika, odvijaju se i sportske, kulturne ili kreativne aktivnosti.

Grupe se organizuju širom Berlina. Ponuda programa za vreme raspusta obuhvata šest sati dnevno u periodu od dve nedelje za vreme uskršnjeg i jesenjeg raspusta i dve do šest nedelja za vreme letnjeg raspusta.

Kroz obilaske grada, sportske ili kreativne radionice, deca i omladina otkrivaju nova interesovanja i sposobnosti. Osim toga, imaju priliku i da se upoznaju sa sportskim udruženjima, kompleksima za rekreaciju i zabavu i važnim informativnim mestima, a mogu i da steknu nove prijatelje.

Učešće u programima za vreme raspusta je besplatno. Za prijavu u neku od grupa za učenje potrebno je popuniti obrazac **Pozivnica za učešće u ponudi za vreme raspusta** i predati izabranom organizatoru ponude.

Molimo obratiti pažnju: *Berliner Ferienschulen* su omiljena ponuda za decu i mlade koji žele da za vreme raspusta poboljšaju svoje znanje nemačkog jezika. Nije moguće svakom zainteresovanom detetu garantovati mesto u nekoj od grupa. Zbog toga je važno da prijavljeni učesnici zaista redovno učestvuju na nastavi i u aktivnostima ponude – u suprotnom se drugoj deci oduzima šansa za učešće, a mesta ostaju slobodna.

Program *Berliner Ferienschulen* koordiniše Nemačka zadužbina za decu i omladinu. Dodatne informacije na adresi: <http://www.dkjs.de/ferienschulen/>

**Poziv za učestvovanje**  
**u ponudi za praznike**



Imaš između 12 i 16 godina?

Pozivamo te da zajedno sa svojim vršnjacima u razdoblju od 23.7.2018  
do 3.8.2018 učestvuješ u našoj ponudi za praznike.

Zajedno ćemo učiti nemački jezik, otkrivati Berlin i zabaviti se na kreativan način!

letne škole: in **FRIEDRICHSHAIN**

Adresa: **GFBM Bildungszentrum, Laskerstraße 6-8, 10245 Berlin-Friedrichshain**

Osoba za kontakt:

**Lora Nikolova**

Broj telefona za dodatna pitanja:

**Büro: 030 60 98 86 55 / Mobil: 0177**

Adresa e-pošte

**70 56 944 lora.nikolova@kijufi.de**



**Formular za prijavu učesnika mlađih od 18 godina**

**FRIEDRICHSHAIN / 23.7.-3.8.2018**

Ovim se registrujem za redovito sudjelovanje u ponudi za praznike:

Ime: \_\_\_\_\_

Starost: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Osoba za kontakt učesnika: \_\_\_\_\_

Telefonski broj osobe za kontakt: \_\_\_\_\_

Slažem se sa učestvovanjem navedenog deteta u ponudi za praznike (uključujući izlete i aktivnosti).

\_\_\_\_\_  
Potpis ovlašćenog zastupnika

U slučaju sprečenosti (npr. usled promenjenih planova za godišnji odmor ili bolesti) odmah obavestiti organizatora kako bi neko drugo dete dobilo priliku da učestvuje u ponudi.